

莫塔60米开外吊射意犹未尽 主罚角球直接得分

毅腾外援两记世界波镇住整个中甲

本报记者 曹林波

虽然在本轮中甲联赛中并没有进球,没有延续自己的进球纪录,但是凭借在8月打进的两个“进一个就能吹一辈子”的经典进球,莫塔已经成为中甲人气最高的外援之一,大家都对于他那两个神仙球津津乐道。他也承认这两个球让他足足嗨了大半个月,不过自信的巴西人表示:“这表现还不算最好,我还能做得更好。”

可以吹一辈子的进球 其实之前也进过

说起莫塔就不得不说起在上个月他连续打进的两个精彩进球。

一个是在8月4日,中甲第十七轮,浙江毅腾客场挑战武汉卓尔,在第58分钟,莫塔在本方后场,直接吊射破门,射门距离在60米左右。这一球技惊四座,大家纷纷评论说堪比贝克汉姆经典的半场远射。

莫塔自己说起这个球也是满脸的笑容,用很标准的中文形容这个进球,“非常好。”

“我之前其实就进过这样的球,在训练的时候也打进过,此前在巴西联赛踢球的时候,2007年也曾经打进过这样一个球。”

他告诉记者,当时看到守门员的站位距离球门比较远,所以颇有信心地起脚吊了门。

进了如此精彩一个进球,他当然非常非常开心,“我第一时间就想到,一定要用一个特别一点的庆祝方式来庆祝。”所以他模仿了C罗那个非常经典的握拳怒吼式动作。

这个进球也传回了巴西,莫塔的家乡,“所有人都看见了,在巴西的网友和我的球迷也在网上刷这个球的画面,在我的社交网络账号下面评论祝贺,一直刷屏。”

有球迷评论说,这是一个“进了能吹一辈子的球”,莫塔笑着承认了这个说法。只是谁都没有想到,这种进球莫塔很快又进了一个。

在8月15日,中甲第十九轮浙江毅腾轻纺城客场挑战浙江绿城的“浙江德比”中,第8分钟,莫塔主罚角球,直接吊门成功。

不过认识莫塔的人知道他这球并不是碰运气,因为平时他在训练中罚角球的时候,也没少练直接吊门,他的翻译告诉记者,“他在前几轮的比赛时,几乎每场比赛遇到角球也



莫塔在中甲的第一年表现堪称优秀

都会直接吊门,只是就这次进了。”

于是两周前的庆贺模式在中国和巴西又重新来了一遍,莫塔告诉记者,因为这两个进球,他足足嗨了快一个月。

我还能够踢得更好 老板快给我份新合同

浙江毅腾本赛季的其他两位外援都是老熟人,只有莫塔是首次加盟。在此之前,他曾先后效力于圣保罗、伊卡萨、圣安德雷等多家巴西足球俱乐部。在效力于圣保罗期间,莫塔还曾随球队获得2007、2008赛季巴西甲级联赛冠军。

他之所以会来到中国踢球,全是因为毅腾主帅科佩尔蒂诺。科帅在巴西执教的时候,莫塔就在同个联赛踢球,给科帅留下了深刻的印象。

莫塔在来中国之前,对于这里一无所知:“这是我第一次来中国,来之前就知道中国足球现在蓬勃发展。我有很多朋友在中国联赛效力,比如我和奥斯卡做过队友,高拉特和我也很好的朋友,他们都跟我分享过在中国踢球的乐趣。”

三轮比赛打进两个世界波,连续六场联赛进球,在23轮联赛打进13个球,莫塔在中甲的第一年到目前为止表现堪称优秀。

但是他自己却觉得还能够表现更好:“因为语言沟通的问题,我觉得还是在巴西、美国踢球会更容易一些,因为无论是和教练还是和队友,都可以直接沟通,而在这里还需要通过翻译。”不过同为巴西人,他和主教练沟通

起来非常好。

有了第一年在中国踢球的成功经历,莫塔现在将自己未来的职业规划放在中国。“我很乐意再在这里继续踢球,我只签了一年合同,所以就要看俱乐部的意思了。”他甚至怂恿记者,“赶紧帮我去和俱乐部老板说说吧,给我一份新的合同。”

延伸阅读

浙江毅腾主场大胜梅州客家

在昨晚进行的中甲联赛第23轮,浙江毅腾坐镇主场绍兴柯桥迎来梅州客家的挑战。上半场,毅腾占据了场上的主动,多次获得破门良机,季骁宣和任鹏抓住机会连入两球,半场毅腾2:0领先。下半场,毅腾持续攻势,可惜被对手一个反击利用点球破门。不过随后毅腾继续猛攻,并由替补出场的胡兆军攻入一球,最终全场比赛结束,浙江毅腾轻纺城3:1战胜对手,延续了主场强势的状态。

浙江毅腾轻纺城队主教练科佩尔蒂诺在赛后表示他非常开心球队能够拿下这场比赛,“这场比赛有几个球员停赛,还有受伤病影响的情况,来晓宇这个赛季第一次首发,罗德瑞格也好久没有踢比赛了,包括艾尔帕提还在适应边后卫这个位置。”科佩尔蒂诺分析说,“尽管如此,我们还是取得了很好的结果。现在我们已经32分了,上赛季打到最后才32分,现在还有七场比赛,我相信这个赛季我们会打出不错的结果。”

杭州版跑步捡垃圾公益活动上线

本报讯 秋高气爽的时节,钱江晚报大型登山公益活动“群山认证”秋季版即将上线。9月24日,“群山认证”秋季版预热,杭州联动帮联合咕咚杭州西湖跑团精心策划了一场时下最火的跑步公益活动——跑步捡垃圾。

“跑步捡垃圾”的概念起源于瑞典,指的就是一边跑步一边捡垃圾,因其健身和环保的理念,得到了全世界的认同,并在跑友中风行。

本次推出的杭州版“跑步捡垃圾”公益活动,线路是杭州人气最高的登山徒步线路之一:从九溪出发,经过九溪烟树、下满觉陇、九曜山隧道,一直到达八卦田遗址公园北门,全程约10公里。

这条路线,平时除了有很多跑步、徒步的健

身爱好者,还有不少市民和游客,也喜欢打卡。

“去年,杭州比较经典的标准毅行线路(环绕西湖群山的一条约25公里的登山线路)上,垃圾还比较多,一趟下来会有好几大袋。不过现在组织清理这条路线的团队比较多,所以垃圾也少了很多。杭州现在越来越美丽,希望这次活动推的九溪线给我们惊喜,少些垃圾。同时,更希望通过这样的公益活动,号召大家养成文明的锻炼习惯,最终让杭州的山上无垃圾可捡。”咕咚杭州西湖跑团团长罗剑城说道。

这次公益活动,跑步女神、“杭州跑圈陈意涵”黄炎卓也会一起参与。黄炎卓跑过不少马拉松,还曾因半年时间体重从150斤瘦身到110斤,火上微博热搜。当天,她会和大

家一起交流跑步、瘦身和环保的理念。

同时,健康、环保也会成为2018“群山认证”秋季版的主题,在今年下半年的10场活动中一以贯之,一边运动,一边享受杭州的美景,同时,也让杭州更美。

本次活动限额80人,报名零门槛,大家通过“浙江24小时”APP即可直接报名。

本报记者 王琼 李颖 通讯员 叶琛欣

扫一扫二维码,即刻报名杭州版跑步捡垃圾公益活动。

